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 ZAPISNIK 
sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

Održane dana 17. travnja 2007.g. s početkom u 9,10 sati 
 
SJEDNICI PRISUTNI VIJEĆNICI: 
Stjepan Basar, Danijel Drožđan, Branko Jakšić, Dubravko Jelenčić, Mijo Kirinčić, 
Mladen Kobasić, Marijan Kosić, Mirjana Marković, Nenad Mlačak, Ilija Strahinić, Irena 
Šimunić,  Dane Ugarković, Stjepan Zoretić, Josip Žapčić. 
IZOSTANAK SU ISPRIČALI: 
 Boris Brnardić,  
SJEDNICI NAZOČILI: 
 Biserka Vranić – gradonačelnica Grada Ozlja 
 Ivica Benković – član Gradskog poglavarstva Grada Ozlja 

Irena Belobaba – Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene   
           djelatnosti 
 Jasna Panijan – Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove 
 Mirjana Vidiček – Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo 

Zlatko Gojmerac – direktor Komunalnog Ozalj d.o.o. 
Vjenceslav Migan – direktor Stambenog fonda Ozalj d.o.o. 
Zdenka Stupić – v.d. ravnateljice Pučkog otvorenog učilišta „Katarina Zrinska“ 
Predstavnici medija. 

SJEDNICU NAPUSTILI: 
 11,25 – Mladen Kobasić 
 11,35 – Stjepan Basar 
ZAPISNIČAR: 
 Milena Grgurić 
 
 Predsjednik Gradskog Vijeća Grada Ozlja Dane Ugarković otvorio je 14. 
sjednicu Gradskog vijeća, pozdravio nazočne i konstatirao da je sjednici prisutno 13 
vijećnika, a da je vijećnik Boris Brnardić ispričao svoj izostanak, kao i Dražen 
Mataković i Stjepan Mikulandrić.  
  Predložio je na usvajanje slijedeći: 
 

 D N E V N I    R E D 
 
1. Aktualni sat, 
2. Usvajanje  zapisnika sa 13. sjednice Gradskog vijeća, 
3. Zajednica športskih udruga grada Ozlja: 

a) Financijsko izvješće za 2006.g., 
b) Plan rada za 2007.g., 
c) Financijski plan za 2007.g. 

4. Godišnji obračun Proračuna Grada Ozlja za 2006. g.,  
5. Rješenje o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“, 
6.  Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ozlja za 2006.g., 
7.  Odluka o dozvoli uporabe grba Grada Ozlja,   

      8.  Odluka o izmjenama Programa prioriteta u poljoprivrednoj proizvodnji,  
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9.  Rješenje o imenovanju člana Nadzornog odbora Komunalno Ozalj,  
 
 Rasprava: -  
Izjašnjavanje: 
JEDNOGLASNO 
Zaključak: 
Dnevni red je usvojen. 

Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 
Mijo Kirinčić   postavio je pitanje obilježavanja pogibije branitelja sa područja 

Grada Ozlja jer je Skupština Hrvatskog časničkog zbora unutar plana rada za 2007. 
godinu predložila postavljanje spomen ploče. Predlaže se postavljanje na zgradu Grada 
Ozlja i to u suterenu. Drugo pitanje odnosilo se na postavljanje sjenice pored zgrade 
branitelja te tko je to financirao i da li se uklapa u Prostorni plan grada. 

Biserka Vranić  uvodno je pozdravila sve prisutne i odgovorila da podržava 
prijedlog za obilježavanje spomena za poginule predstavnike Grada, te da očekuje 
pismeni prijedlog i da će Grad Ozalj osigurati sredstva za te potrebe. Drvena sjenica je 
montažna i poklon „Hrvatskih šuma“koja je postavljena  jer se građani žale da se djeca 
nemaju gdje igrati, a kako se radi o montažnoj drvenoj građevini, ukoliko bude 
potrebno, uklonit će se. 

Stjepan Basar upitao je kada će se sredstva koja proizlaze iz prihoda doprinosa 
baziranih na prirezu koristiti za izgradnju komunalne infrastrukture i pristupnih cesta. 
Pitao je i  kada će se donijeti Detaljni plan sportske zone, a ukoliko se ne može trenutno 
odgovoriti, moli pismeni odgovor. Napomenuo je da moli za konkretne odgovore na 
postavljena pitanja. 

Biserka Vranić je  kazala da se sredstva prireza više od 50% koriste za 
komunalnu infrastrukturu i poduzetničku zonu. Sredstva iz prireza iznose oko 1 milijun, 
a u komunalnu infrastrukturu uloženo je oko 5 milijuna. Ukoliko ovaj odgovor nije 
dovoljan može se dostaviti u pismenom obliku. U vezi Detaljnog plana sportske zone, 
dogovoreno je i sa g. Jančićem, koordinatorom za sportsku zonu, da se slijedeći tjedan 
sastanu članovi Poglavarstva i Nogometnog kluba kako bi razmotrili prijedlog sportske 
zone. Na prošloj sjednici Gradskog vijeća pojašnjena je procedura koja se mora 
poštivati, a ukoliko ima nekih imovinskih problema, moglo bi se ubrzati, kako bi se 
mogla pokrenuti barem izgradnja stadiona, a na sastanku predstavnika Grada i kluba 
zauzelo bi se zajedničko stajalište. 
 Stjepan Basar  je kazao da bi se trebalo vidjeti kanalizaciju i pristupne ceste, 
ukoliko su uložena tolika sredstva u komunalnu infrastrukturu. Za Sportsku zonu naveo 
je da su se  nogometni klubovi udružili da bi se nešto postiglo, te da ih se ne usporava, 
već podrži,  da bi se ljudi više bavili sportom. 

Stjepan Zoretić  napomenuo je da ukoliko Detaljni plan bude gotov kako je 
planirano, pripremni radovi moći će se raditi tek na kraju godine, te da se s rokovima 
kasni. Drugo pitanje odnosilo se na kamenolom Mosinje jer ima nekih saznanja da se 
kupuje zemlja i da postoje planovi oko njegova otvaranja.. 

Biserka Vranić  je odgovorila da je došlo do kašnjenja izmjera i pripreme 
elaborata, te da će se u dogovoru sa tvrtkom ADF posao pokušati privesti kraju. 
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Postupak je propisan zakonom i pritisci neće ubrzati izradu, priprema terena moći će se 
napraviti kad se ishode dokumenti potrebni za to, a radi se o jednom od prioriteta. 

U svezi Kamenoloma Mosinje, odgovorila  je da o tome ima informacije jedino 
iz medija, a da nju nitko nije o tome izvještavao. Zamolila je Gradsko vijeće da zauzme 
tvrdi stav o tome i ne dozvoli izmjenu Prostornog plana. Naime tvrtka Ekovapno 
podnijela je zahtjev za izmjenu Prostornog plana, budući se na tom području predviđa  
sportsko rekreativna zona, a ne eksploatacija  te da se je htjela proizvodnja eko vapna 
stavilo bi se u prostorni plan. 

Stjepan Zoretić   napomenuo je da se spominje dvorana koja nije prioritet, ali se 
i za nju moraju raditi pripremni radovi. Ukoliko se ne može u Detaljnom planu 
razdvojiti dvorana od igrališta, moli da se bar započne otkupom zemlje na području gdje 
će se nalaziti igralište koje je prioritet, da bi se mogli raditi zemljani radovi. 

Kazao je da se Prostorni plan može mijenjati i zamolio je Gradsko vijeće da se 
donese odluka za sportsku i rekreativnu  zonu što duže. 

Biserka Vranić   pojasnila je da se kod izrade Detaljnog plana u njega mora 
staviti sve što se u određenom periodu misli raditi. Budući je najavljen slijedeći tjedan 
sastanak poglavarstva sa klubom bit će upoznati sa detaljima, koliko je napravljeno, da 
bi se na tom zemljištu ove godine izravnala i zasadila travnata površina. Dvorana će biti 
kasnije napravljena, najprije će se raditi stadion čim će biti moguće.  

Po pitanju izmjene Prostornog plana, to je dokument  Grada koji se donosi 
određenom procedurom i ne može ga netko drugi promijeniti bez odluke Gradskog 
vijeća. 

Ilija Strahinić  zatražio je od direktora Komunalnog informacije o tome što je 
postignuto za  vodovod za Kašt i Dojutrovicu, do kuda se je došlo. 

Zlatko Gojmerac  kazao je da je od Hrvatskih voda donijet samo Plan odvodnje 
i zbrinjavanja otpadnih voda, te da nisu dobili nikakav ugovor niti rješenje od njih. 
Dokumentacija za Kašt je u izradi, obećano im je da će se probati osigurati sredstva, ali 
sigurne potvrde nema, a zatražili su i podršku iz Ministarstva poljoprivrede. 

Ilija Strahinić je dodao kako je odgovorom djelomično zadovoljan, te da za 
pogranična područja postoje sredstva i trebalo bi voditi računa o tim područjima. 

Dane Ugarković je kazao da bi htio naglasiti da se nema pravo pokretanja 
postupka Izmjene prostornog plana, i da se nema pravo korištenja i proizvodnje kamena 
i mineralnih sirovina na području Kamenoloma Mosinje. Zamolio je Gradonačelnicu za 
stav. 

Biserka Vranić   je kazala da je o situaciji u Kamenolomu dosta rečeno. 
Provedena je Javna rasprava za istraživačke radove. Kada je održana rasprava za 
dozvolu za rad kamenoloma Ured državne uprave se očitovao da se u Prostornom planu 
Karlovačke županije i Grada Ozlja ne predviđa otvaranje takovog objekta i izdano je 
rješenje. Kako je Ekovapno pokrenulo spor, jedino im je rješenje izmjena Prostornog 
plana, za koju su podnijeli Zahtjev. 

Stjepan Zoretić  je zatražio ispravak netočnog navoda, odnosno da je na Javnoj 
raspravi, gdje su bili prisutni predstavnik Hrvatskih voda, Gradonačelnica i pročelnik 
Mrežar,  rečeno da nemaju ništa protiv Kamenoloma. 

Biserka Vranić odgovorila  je da se radilo o javnoj raspravi prije donošenja 
rješenja za istraživačke radove i nije dana suglasnost, već je navedeno da se traže 
elaborati i snimka stanja. Grad Ozalj nije ovlašten za davanje dozvole, već ju daje 
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rudarska inspekcija i potrebna je dozvola koju izdaje Ured državne uprave. Nitko nije 
zatražio takvu potvrdu i nedostajala je potvrda da je to moguće izgraditi prema 
gradskom Prostornom planu, a iza toga je slijedilo negativno rješenje Ministarstva.  

 
 Zaključena je 1. točka.   
 
 10,10 sati nastavljena je sjednica nakon stanke od 15 minuta 
 

Točka 2. 
USVAJANJE SKRAĆENOG ZAPISNIKA SA  

13. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 
 
PREDLAGATELJ: Predsjednik Gradskog vijeća je dao na raspravu skraćeni 
zapisnik sa trinaeste sjednice Gradskog vijeća. 
Rasprava: _ 
Dane Ugarković  je kazao da osim nepreciznih odgovora nema prigovora na Zapisnik. 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 

Usvaja se zapisnik sa 13. sjednice Gradskog vijeća. 
 

Točka 3. 
ZAJEDNICA ŠPORTSKIH UDRUGA GRADA OZLJA: 

A)   FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2006. G., 
B)   PLAN RADA ZA 2007.G., 
C)   FINANCIJSKI PLAN ZA 2007.G., 

 
PREDLAGATELJ: Zajednica športskih udruga 
Izvjestitelj:   Damir Pavlaković – dosadašnji predsjednik Zajednice pozdravio je 

gradske vijećnike i gradonačelnicu, te nazočne. Naveo je da je Financijsko izvješće i 
Plan rada za 2007 napravljen, s time da novo rukovodstvo ima mogućnost nadopuna. 
Unutar Aktualnog sata, napomenuo je, sve se je odnosilo na nogomet, ali smatra da bi se 
trebalo zastupati i druge sportove, čiji predstavnici se natječu na državnoj razini, a neki 
su i reprezentativci. Naveo je da nogomet ima masovnost, ali je upitna kvaliteta, a sada 
su neki igrači i izvan Grada, a prije se je baziralo na igračima sa područja Grada Ozlja. 
Rasprava:  
Stjepan Basar je naveo kako mu je drago što je Izvješće predočeno, te da zastupa  osim 
nogometa i druge sportove, te da je potrebno napraviti bazu. Sportsko društvo bi se 
trebalo udružiti, potrebna je suradnja i međusobno uvažavanje, kako bi se razvio sport 
koji je na vrlo niskoj razini u Ozlju. U Nogometnom klubu okupljeni su i stručnjaci koji 
rade s djecom na adekvatnoj razini. 
Stjepan Zoretić   je kazao da su trenutno u NK „Zrinski“ od 11 igrača iz prve ekipe, 
dvojica koja ne stanuju na području Ozlja, a od 22 su možda petorica, te da se 
pripremaju mladi igrači. 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO    
Zaključak: 
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Donosi se Zaključak o prihvaćanju: 
a) Financijskog izvješća za 2006. g., 
b) Plana rada za 2007.g., 
c) Financijski plan za 2007.g. 
 
 
    Točka 4. 

GODIŠNJI OBRAČUN PRORAČUNA  
GRADA OZLJA ZA 2006.G. 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo 
Izvjestitelj:  – Mirjana Vidiček, pročelnica Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo  uvodno je upoznala nazočne sa Prijedlogom Godišnjeg obračuna 
Proračuna Grada Ozlja za 2006. godinu, koji se  sastoji od Računa prihoda i rashoda, 
računa zaduživanja i raspoloživih sredstava iz 2oo5. godine. Prihodi poslovanja 
ostvareni su u iznosu od 9.245.691,18 kn, prihodi od prodaje nefinancijske imovine 
ostvareni su u iznosu od 1.385.352,83 kn, rashodi poslovanja ostvareni su u iznosu od 
9.298.932,63 kn, a rashodi za nabavu nefinancijske imovine 2.004.838,47 kn. Kao 
razlika prihoda i rashoda, u 2006. godini ostvaren je manjak prihoda tekućeg razdoblja 
od  672.737,09 kn. Iz 2005. godine prenesen je manjak od  500.187,79 kn, a izdaci za 
otplatu kredita iznosili su 263.033,93 kn. Slijedom navedenog, u 2006. godini ostvaren 
je ukupan manjak prihoda u iznosu od 1.435.948,81 kn, koji se prenosi za pokriće u 
2007. godinu. 

Napomenula je i da je ukupan prihod u 2006. godini bio planiran u visini 12 milijuna 
kuna, a da su ostvareni manji prihodi. Izostale su kapitalne pomoći od države, županije.  
Pojasnila je i strukturu rashoda, od kojih velik dio čine kapitalna pomoć Komunalnom 
Ozalj, te rashodi za proizvedenu dugotrajna imovina. Najveći dio rashoda ostvaren je u 
okviru Upravnog odjela za urbanizam i  komunalne poslove: 5.386.632,78 kn. U 2006. 
godini realizirani su projekti: asfaltiranje ul. Slave Raškaj, ul. N. Š. Zrinskog, 
Parkirališta kod Općinskog suda, ceste u Podgraju, ceste u naselju Belošići, a izgrađena 
je i Vodosprema. Velik dio rashoda odnosi se i na održavanje komunalne infrastrukture, 
održavanje nerazvrstanih cesta, te na javnu rasvjetu.Vrijednost imovine Grada Ozlja 
uvećana je u 2006. godini, u odnosu na 01.01.2006. godine za 708.410,00 kn. 
Rasprava:  

 Dane Ugarković   je dopunio da je Odbor za proračun prihvatio Obračun uz 
napomenu da se u slijedećem razdoblju provede uravnoteženje poslovanja, kako bi se 
smanjio manjak.  

Stjepan Basar   je kazao da Proračun ne bi trebalo planirati na dotaciji i prodaji 
dugotrajne imovine, te da je trošak zaposlenika velik. Manjak od 1.435.948,81 kn kazao 
je, velik  je problem za Grad Ozalj, pitanje je da li se to može sanirati i zanima ga da li 
postoji plan za to. 

Stjepan Zoretić  je napomenuo da predsjednik Gradskog vijeća uvijek 
upozorava da se malo vodi računa o uravnoteženju, ali da je gubitak sve veći. Planovi su 
veliki i to treba uravnotežiti. 

Josip Žapčić  je pozdravio prisutne i upozorio na grešku u materijalima u dijelu 
gdje se govori o komunalnoj infrastrukturi i Vodovodu Gornjim Ferencima. 
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 Izjašnjavanje: 
 ZA   9 
 PROTIV  4 
 SUZDRŽANIH 1 
   
Zaključak: 

Donosi se Godišnji obračun Proračuna Grada Ozlja za 2006. godinu. 
 

Točka 5. 
RJEŠENJE O IMENOVANJU RAVNATELJICE  DJEČJEG  

VRTIĆA I JASLICA „ZVONČIĆ „ OZALJ 
 

PREDLAGATELJ: Upravno vijeće Dječjeg vrtića i jaslica 
Izvjestitelj:  Irena Šimunić – Predsjednica Upravnog vijeća Dječjeg vrtića 

upoznala je nazočne kako je na temelju Statuta Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“ 
Upravno vijeće vrtića na svojoj 15. sjednici održanoj dana 05.03.2007. za ravnatelja 
Dječjeg vrtića i jaslica predložilo Đurđicu Rožić sa četiri glasa za i jednim suzdržanim. 
Napomenula je da je objavljen natječaj, trajao je 15 dana, pristigle su dvije zamolbe, a 
zamolba Vesne Novosel nema  službene zabilješke o zaprimanju. Kazala je i da je bilo 
teško donijeti odluku, a uzeta je u obzir i preporuka zaposlenika, da je potrebno učiniti 
promjene, te je za ravnateljicu predložena Đurđica Rožić. 
Rasprava:  

Stjepan Basar   je kazao kako je Ozalj mala sredina, te da se HDZ nema 
namjeru svrstavati niti na jednu stranu, drago mu je bilo da vrtić funkcionira, pružana 
mu je pomoć i nije mu jasno zašto je došlo do smjene. Bit će suzdržani, podržavaju 
dosadašnji besprijekorni rad, a svoj stav će izraziti kada se u slijedećem periodu pokažu 
rezultati. 
 Stjepan Zoretić   je dopunio da je doznao da se ne vodi urudžbeni zapisnik, te 
da je o zamolbi raspravljano ravnopravno, jer kad se otvore onda su punovaljane. Kod 
imenovanja V.D. ravnatelja, kazao je da misli da ga treba imenovati Gradsko vijeće, a za  
tumačenje da su zaposleni protiv, od 15 zaposlenika samo su 2 decidirano za novu 
ravnateljicu, svi ostali su ili suzdržani ili protiv. Naveo je da za kandidate nisu posebno 
zainteresirani, ali da im se ne sviđa atmosfera nastala poslije donošenja odluke. 

Josip Žapčić   je naveo da se dobar dio njegovih razmišljanja slaže sa 
prethodnim govornikom, te da se prvo donosi rješenje o imenovanju, pa tek onda o 
razrješenju. Kod razmatranja Zamolbi, odlučio bi se za Vesnu Novosel, zbog velikog 
staža i iskustva, te zbog nedostatka prigovora njezinom radu. Smatra da je smjena 
politički dirigirana, te će biti protiv izglasavanja nepovjerenja g. Novosel. 

Irena Šimunić   je kazala da nije htjela iznositi pojedinosti, no da se ne slažu sa 
nekim odlukama, jer je Plan upisa za 2007. napravljen bez znanja Upravnog vijeća iako 
u Statutu piše da ga radi Upravno vijeće. Ponovila je da su se pri izboru rukovodili 
potrebama kolektiva, te su postupili odgovorno pri donošenju odluke.   

Stjepan Basar  je napomenuo je da oko tog pitanja rastu tenzije, te da se pati na 
proceduru i poštuje postupak. Pojavljuju se dva razloga, jedan je da je izabrana nova 
ravnateljica jer stara nije na vrijeme urudžbirala zamolbu, a drugi je da ako nije na 
vrijeme napravljen spisak djece, što bi bilo za podržati. 
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Josip Žapčić   je kazao da je Gradsko vijeće trebalo biti obaviješteno o 
nepravilnostima. 

             Mladen Kobasić je napomenuo da ga je zabrinulo to što je predsjednica 
Upravnog vijeća znala za nepravilnosti, a Gradsko vijeće nije bilo upoznato.  

Ivica Benković je kazao da ga je izbor ravnatelja zatekao, jer ni Gradsko 
poglavarstvo, nije bilo upoznato sa tim, a ako su se pojavile nedoumice trebalo je 
upoznati Gradsko poglavarstvo i Gradsko vijeće. I jedna i druga ravnateljica su dobre 
osobe, protiv kojih nema ništa, ali misli da bi se trebalo uzeti u obzir ako netko dobro 
radi. Također smatra da zaposlenici ne bi trebali postavljati ravnatelje, te je za to da se 
provede referendum među roditeljima, budući participiraju u troškovima vrtića. 

Stjepan Zoretić je napomenuo da su do prijašnjih sjednica bili zadovoljni 
radom, a sada se saznaju nove stvari, na primjer Urudžbeni zapisnik se prestao voditi. 
Uputio je pitanje za izbor v.d. ravnatelja  tajnici Grada Ozlja i predložio je odlaganje 
odluke dok se ne provede anketa. 

Stjepan Basar    je također upitao za izbor v.d. ravnatelja. 
Irena Belobaba   je odgovorila da budući je ravnateljica bila izabrana na mandat 

od četiri godine sa danom 30.ožujak 2003.g., a sjednica Gradskog vijeća nije bila 
sazvana u to vrijeme, iako po njenom mišljenju Vesna Novosel je ravnateljica dok se ne 
imenuje novi po natječaju, odnosno dok se ne razriješi sa te dužnosti, da ne bi nastala 
praznina na mjestu ravnatelja, Gradsko poglavarstvo je imenovalo  od 01.travanj 2007.g. 
Vesnu Novosel vd ravnateljicom dok se ne imenuje novi ravnatelj. Smatra da to rješenje 
niti šteti niti koristi, a za mišljenje je usmeno tražila tumačenje iz Ureda državne uprave 
koji su bili mišljenja da je bolje da se imenuje barem od strane Gradskog poglavarstva 
nego da ne bude nikakvog rješenja, a prema Zakonu i vd ravnatelje imenuje osnivač, a i 
Gradsko poglavarstvo je predstavnik osnivača.   

Što se tiče prijedloga za svojevrsan referendum  roditelja oko izbora ravnatelja to 
bi bilo smiješno jer o prijedlogu ravnatelja odlučuje Upravno vijeće, u kojem sjede 
predstavnici i roditelja i zaposlenika, a konačnu odluku ionako donosi Gradsko vijeće.    

Predsjednik vijeća je iznio mišljenje da je po njemu rješenje o imenovanju vd 
ravnateljice od strane Gradskog poglavarstva pravno ništavno. 

 
11,25 sati sjednicu je napustio Mladen Kobasić. 
 

Stjepan Zoretić je predložio odgodu odlučivanja do daljnjega. 
Prijedlog se daje na glasanje: 
ZA 3 
Prijedlog nije prošao. 
 

Izjašnjavanje: 
 ZA   8 
 PROTIV  2 
 SUZDRŽANIH  3 
   
Zaključak: 
 Donosi se Rješenje o razrješenju ravnateljice Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“ 
Vesne Novosel. 
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 Donosi se Rješenje o imenovanju ravnateljice Dječjeg vrtića i jaslica „Zvončić“ 
Đurđice Rožić. 

Točka 6. 
ODLUKA O DODJELI JAVNIH PRIZNANJA  

GRADA OZLJA ZA 2006. GODINU  
 

PREDLAGATELJ: Odbor za dodjelu javnih priznanja 
Izvjestitelj:  Dane Ugarković -  predsjednik Odbora, naveo je da su svi prijedlozi 
prihvaćeni od strane Odbora te isto predlaže i Gradskom vijeću. 
Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO 
Zaključak: 

Donosi se Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ozlja za 2006. godinu, Ivanu 
Vrbanek, Ozalj, N.Š. Zrinskog 20, Ivanu Bakin, Ozalj, Zajačko selo 30, Krunoslavu 
Stupić, Ozalj, Kurilovac 12, KUD Vrhovac, Josipu Ivanušec, Ozalj, Trška cesta 7 i 
Josipu Štrucelj, Ozalj, Podgraj 10c. 

 
Točka 7. 

ODLUKA O DOZVOLI UPORABE 
GRBA GRADA OZLJA 

PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba -  pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti je navela poduzeće Glorija d.o.o. Ozalj podnijela zamolbu za 
dozvolu uporaba grba Grada Ozlja na proizvodu „Ocat od meda“  te da je prijedlog da se 
zamolbi udovolji iz razloga što će takva uporaba grba doprinijeti promociji grada Ozlja 
jer je tendencija da proizvod dobije oznaku Hrvatska kvaliteta . 

Rasprava: - 
Izjašnjavanje: 
 JEDNOGLASNO 
Zaključak: 
 Donosi se Odluka o dozvoli uporabe grba Grada Ozlja na proizvodu „Ocat od 
meda“ koji proizvodi Glorija d.o.o., Ozalj, Podbrežje 1 b. 
 

Točka 8. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA PRIORITETA U  
POLJOPRIVREDNOJ PROIZVODNJI ZA 2007. GODINU 

 
PREDLAGATELJ: Gradsko poglavarstvo Grada Ozlja 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – pročelnica Upravnog odjela za financije i 

gospodarstvo kratko je obrazložila  potrebu donošenja Odluke o izmjenama Programa 
prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje na području Grada Ozlja za 2007. 
godinu, a koja je usklađena sa Županijskim programom. 
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Rasprava:  
Stjepan Zoretić je upitao da li se provodi  kontrola za junice, da li su ostavljene, 

kao i  za trajne nasade. 
Mirjana Vidiček   je odgovorila da postoji povjerenstvo koje provodi kontrolu 

ostavljanja junica u sastavu Marica Lončar, Darko Vrbanek, Jelenčić i Mirjana Vidiček, 
koje obilazi sva gospodarstva i pri tom se sastavlja Zapisnik. Poticaje za trajne nasade 
provjerava županijsko povjerenstvo, koje dostavlja svoj Zapisnik Gradu. 
 Stjepan Zoretić je predložio da i naše povjerenstvo, ili bar član, za nasade, 
izlazi na gospodarstva i provjerava provođenje. 
 Biserka Vranić je napomenula kako bi se moglo predložiti da se i našeg 
predstavnika uključi u povjerenstvo, po prijedlogu Gradskog vijeća. 
Izjašnjavanje: 

JEDNOGLASNO  
Zaključak: 

Donosi se Odluka o izmjenama Programa prioriteta u poljoprivrednoj 
proizvodnji za 2007. godinu.  
 
11,35 sati sjednicu je napustio Stjepan Basar 
 

Točka 9. 
RJEŠENJE O IMENOVANJU ČLANA NADZORNOG 

 ODBORA KOMUNALNO OZALJ 
 

PREDLAGATELJ: Odbor za izbor i imenovanje 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i 

društvene djelatnosti upoznala  je nazočne kako je Odbor za izbor i imenovanje dao 
prijedlog da se u Nadzorni odbor Komunalnog imenuje  Mirjana Vidiček, jer  po izmjeni 
društvenog ugovora Grad Ozalj, ima pravo na još jednog člana. 
Rasprava:  
 Stjepan Zoretić je primjetio da je u pitanju veliki odbor, u kojemu nije nitko iz 
oporbe, a protiv toga je da profesionalci, zaposlenici, budu u Nadzornom odboru, te da 
bi tamo mogli biti i drugi ljudi. 
Izjašnjavanje: 
 ZA   10 
SUZDRŽANIH   2 
Zaključak: 

Donosi se Rješenje o imenovanju Mirjane Vidiček za člana Nadzornog odbora 
Komunalno Ozalj d.o.o. 

 
14. sjednica Gradskog vijeća Grada Ozlja zaključena je u 11.40 sati. 
 
 
ZAPISNIČAR    PREDSJEDNIK 
Milena Grgurić                     GRADSKOG VIJEĆA   
                  Dane Ugarković 
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